Wioszczowa, dnia 18.11.2022 .
Znak DOAT: 118/11/2022

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do ogtoszenia — zaproszenia do sktadania ofert na swiadczenie ustug
pralniczych wraz z transportem dla Zespotu Opieki Zdrowotnej we Wioszczowie - Szpitala
Powiatowego im. Jana Pawta Il . Znak sprawy: 16/10/2022.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu posiadania przez pralnie petnej bariery higienicznej, ktorej
nieodzownym elementem jest trojstopniowa sluza oddzielajgca strone czystg od brudnej oraz czy
Zamawiajacy odstapi od wymogu przedstawienia protokotu Sanepidu potwierdzajacego ten stan?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy odstapi pod warunkiem zaproponowania rozwigzania rownowaznego popartego
opinig Sanepidu dopuszczajacg funkcjonowanie pralni.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy wymaga aby asortyment nie nadajacy sie do prania (materace, poduszki itp.) byt
poddawany procesowi dezynfekcji w komorze dezynfekcyjnej AKD?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy wymaga aby asortyment nie nadajacy sie do prania byt poddawany procesowi
dezynfekcji. Zamawiajacy wskazuje, ze posiadana przez Zamawiajacego bielizna nadaje sie do prania.

Tresc powyiszej odpowiedzi zamieszczona jest na stronie internetowej
https://platformazakupowa.pl/pn/zoz_wloszczowa.
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